



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643

FACEBOOK: Kalami Corfu

12 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΜΠΕΝΕΛΟΥΞ - ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΒΑΜΒΕΡΓΗ - ΒΥΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ -
ΧΑΑΡΛΕΜ - ΧΟΟΡΝ - ΧΑΓΗ - ΝΤΕΛΦ - ΜΠΡΙΖ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ -
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΝΑΝΣΥ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΜΙΛΑΝΟ

ΑΠΟ 2 ΕΩΣ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 02/08/14, ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΝΚΟΝΑ

Συγκέντρωση των εκδρομέων το βράδυ, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο για την Ανκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 03/08/14, ΑΝΚΟΝΑ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ (616 χλμ).

Άφιξη την επομένη στο λιμάνι της Ανκόνα, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Ίνσμπρουκ. Μέσω αυτοκινητοδρόμου και με πέρασμα των Άλπεων από το Μπρέννερο και τη γέφυρα της Ευρώπης με στάσεις καθ' οδόν, φτάνουμε στην πρωτεύουσα του Τυρόλου το Ίνσμπρουκ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Νυχτερινή περιήγηση στο Ίνσμπρουκ, δημιουργήματα των Αψβούργων, όπου θα περιπλανηθούμε στα μεσαιωνικά δρομάκια με την μεσαιωνική πλατεία, την Χοφκίρχε κ.α. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 04/08/14, ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΒΑΜΒΕΡΓΗ - ΒΥΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (490 χλμ).

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πόλη της UNESCO, την Βαμβέργη, γνωστή και ως 'Μικρή Βενετία'. Παραμονή για επίσκεψη αξιοθέατων. Ακόμη μπορούμε να επισκεφθούμε μερικά από τα εργοστάσια μπίρας που υπάρχουν εκεί. Εν συνεχεία, αναχωρούμε για μια από τις παλαιότερες πόλεις της Γερμανίας, το Βύρτσμπουργκ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 05/08/14, ΒΥΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ (553 χλμ).

Πρωινό. Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο της πόλης από το 1582, στα Ανάκτορα (Ρέζιντενζ), τα οποία είναι σε στυλ μπαρόκ, ωραίες εκκλησίες κ.α. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη 'Βενετία του Βορρά', το Άμστερνταμ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 06/08/14, ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ.

Πρωινό. Αναχώρηση για επίσκεψη της πόλης. Θα γνωρίσουμε από κοντά τον παραδοσιακό 'Μύλο του Rembrand' στις όχθες του ποταμού Amstel, σήμα κατατεθέν της πόλης, τα Βασιλικό Παλάτι, τα Ανάκτορα, το Μουσείο - σπίτι του Ρέμπραντ και τον πύργο Μιντ. Ακόμη, θα επισκεφθούμε το Νομισματοκοπείο, το μέγαρο των Σιδηροδρόμων, την κεντρική πλατεία Νταμ, το Ναυτικό Μουσείο και άλλα μουσεία και αξιοθέατα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 07/08/14, ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΧΑΑΡΛΕΜ - ΧΟΟΡΝ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - (124 χλμ).

Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε από κοντά την γραφικότερη πόλη του Χάαρλεμ, την ύπαιθρο της Ολλανδίας και την όμορφη πόλη του Χόορν. Παραμονή, επίσκεψη και επιστροφή στο Άμστερνταμ. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Προαιρετικά το βράδυ, μπορούμε να κάνουμε μια ρομαντική κρουαζιέρα στα φωταγωγημένα κανάλια του Άμστερνταμ. Διανυκτέρευση.

7η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 08/08/14, ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΧΑΓΗ - ΝΤΕΛΦ - ΜΠΡΙΖ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (366 χλμ).

Πρωινό. Αναχώρηση από το Άμστερνταμ με προορισμό την πρωτεύουσα της Ολλανδίας, τη Χάγη. Περιήγηση για να δούμε εξωτερικά, το Μέγαρο Εθνών, τα Ανάκτορα, το Δημαρχείο, το Διεθνές Δικαστήριο κ.α. Εν συνεχεία άφιξη στο Ντέλφ, πόλη γνωστή για τις πορσελάνες της. Επίσκεψη αξιοθέατων εκεί και αναχώρηση για την Μπρίζ, πόλη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι, η οποία θα μας μαγέψει με την αρχιτεκτονική της και τα κανάλια της. Παραμονή στην πόλη της Μπρίζ, η οποία είναι γεμάτη μεσαιωνικές εκκλησίες και μνημεία, υπέροχες πλατείες και ρομαντικά κανάλια. Θα δούμε τις πλατείες της αγοράς, το Δημαρχείο, τη λίμνη της Αγάπης και το μοναστήρι της Κληματαριάς. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Βρυξέλλες. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

8η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 09/08/14, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ.

Πρωινό. Αναχώρηση για να γνωρίσουμε από κοντά την πρωτεύουσα του Βελγίου. Είναι μια πόλη με έντονο πολιπολιτισμικό χαρακτήρα και λαμπρό δείγμα του μέλλοντος των Ευρωπαϊκών μεγαλουπόλεων. Πλούσια θα είναι η πρωινή μας περιήγηση στην έδρα της Κοινής Αγοράς για να γνωρίσουμε το υπέροχο Δημαρχείο, τον γοτθικό καθεδρικό ναό των Αγίων Μιχαήλ και Γουδούλης, την Μάνεκεν Πις, σύμβολο της πόλης, τα χρυσοστόλιστα κτίρια της νορμανδικής Γκραν Πλατς, τα Βασιλικά Ανάκτορα και την όμορφη περιοχή του Σαμπλόν. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

9η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 10/08/14, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΝΑΝΣΥ (351 χλμ).

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το γραφικό Λουξεμβούργο, μικρό κρατίδιο της Μπενελούξ. Μια πανέμορφη πόλη με πολυτάραχη όμως ιστορία. Θα δούμε τα Ανάκτορα, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό, τα μεσαιωνικά τείχη με τις τάφρους, τη γέφυρα Πασαρέλ, κ.α. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας για το Νανσύ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε από κοντά το ιστορικό κέντρο με την όμορφη πλατεία της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

10η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 11/08/14, ΝΑΝΣΥ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΜΙΛΑΝΟ (552 χλμ).

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την Λουκέρνη, τη πόλη που είναι κτισμένη στις όχθες της αστραφτερής Λίμνης των τεσσάρων Καντονιών, με τους παλιούς πύργους και τα τείχη με τις επάλξεις, με τα καμπαναριά και με τις πλαγιές της γεμάτες εξοχικά σπίτια. Σχετική παραμονή για γνωριμία με τα ενδιαφέροντα αξιοθέατα της πόλης, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην αγορά. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας και του παγκόσμιου κέντρου μόδας, το Μιλάνο. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Αναχώρηση για την βραδινή μας περιήγηση στην πόλη του Μιλάνου για να δούμε το γοτθικό καθεδρικό ναό, τη στοά του Βιττόριο Εμμανουέλε, την Σκάλα του Μιλάνου κ.α. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

11η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 12/08/14, ΜΙΛΑΝΟ - ΑΝΚΟΝΑ (427 χλμ).

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο. Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Διανυκτέρευση εν πλω.

12η ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 13/08/14, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πλοίο και επιστροφή στην πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

**** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει η δήλωση συμμετοχής στην εκδρομή να γίνει απαραίτητως το αργότερο 7 ημέρες πριν την αναχώρηση της εκδρομής και να συνοδεύεται με προκαταβολή 400 κατ' άτομο. Δηλώσεις συμμετοχής 7 ημέρες πριν την αναχώρηση της εκδρομής δεν θα γίνονται δεκτές από το πρακτορείο. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών οι οποίοι είναι συνεπείς στην εγγραφή τους, έτσι ώστε να είναι έγκαιρη η ενημέρωσή τους για την πραγματοποίηση της εκδρομής.**

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 895 ευρώ / κατ' άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με ασφαλές, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν και με πολυετή εμπειρία των οδηγών μας.

-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα - Ανκόνα και Ανκόνα - Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα σε καμπίνες ΑΒ4 (τετράκλινες εσωτερικές με w/c και ντουζ).
(Για διαφορετικού τύπου καμπίνα υπάρχει επιβάρυνση ως εξής:
ΑΒ2 50 ευρώ, Α2 65 ευρώ, Α3 55, ΑΒ3 40, Α4 25-aller-retour.)

- Μία (1) διανυκτέρευση στο Ίνσμπρουκ, μία (1) στο Βύρτσμπουργκ, τρεις (3) στο Άμστερνταμ, δύο (2) στις Βρυξέλλες, μία (1) στο Νανσύ και μία (1) στο Μιλάνο, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*** και 4****.

- Εννιά (9) πρωινά - μπουφέ.

- Εννιά (9) δείπνα.

- Έμπειρος επαγγελματίας ξεναγός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-6-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.

- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκέδασης και μουσεία.
- Τα ποτά στα δείπνα.
- Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο στο πρόγραμμα.
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.

Προσοχή ! Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) ή το καινούριο σας διαβατήριο.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

- Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.
- Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.
- Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.
- Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις , δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
- Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.